

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

- 10378** *Corrección de errores del Anuncio de la Agencia de Medio Ambiente y Agua de Andalucía por el que se licita la contratación del NET437138: Servicio de limpieza en las dependencias de los servicios centrales de la agencia.*

En el anuncio publicado en el "Boletín Oficial del Estado" n.º 42, de 18 de febrero de 2012, se modifican los siguientes apartados, ampliando el plazo:

Donde dice:

8. Presentación de Ofertas.

8. a) Fecha límite de presentación: 29/03/2012 (12:00 H).

Debe decir: 30/03/2012 (12:00 H).

Sevilla, 27 de marzo de 2012.- El Director Gerente, Francisco Mora Recio.

ID: A120019201-1